



69842 – 他犯了罪恶后受到了良心的谴责

السؤال

一个青年人问道：他做了一些违法犯罪的的事情，并且向真主忏悔了，但是有一件罪行始终使他的良心受到谴责，那就是与一个处女通奸，他问现在该怎么做？他现在不能娶这个女孩为妻，这件事情使他遭受了心理痛苦，并使生活动荡不安。请问您对此有何看法？

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

我们认为任何人只要悔过自新，真主就会准承他的忏悔，因为真主提到了违法犯罪的根基，就是一些罪大恶极的事情，真主说：“他们只祈祷真主，不祈祷别的神灵；这是以物配主的罪恶，他们不违背真主的禁令而杀人，除非由于偿命；这是杀人的大罪，他们也不通奸，这是淫荡的丑事，是对真主的侵犯，对人的侵犯，对名誉的侵犯。谁犯此类（罪恶），谁遭惩罚；复活日要受加倍的刑罚，而受辱地永居其中。惟悔过而且信道并行善功者，真主将勾销其罪行，而录取其善功。真主是至赦的，是至慈的。”（25：68—70）

每个人必须要诚心实意的忏悔，要具备五个众所周知的条件：后悔、彻底戒绝、决心将来永不再犯、虔诚实意（这是根本）、在丧失时机之前忏悔。如果具备了这五个条件，那就是诚心实意的忏悔，真主将会勾销他以前的包括通奸在内的所有罪行。

至于私通的女人，如果是她自愿的，则她要为自己的行为而受到责问；如果是被迫的，则强迫她的人要向真主忏悔这个罪行，如果能与她结为合法的夫妻，就与她结婚，娶她为妻；如果不可能，就多多地为她向真主求饶恕。真主是至赦的，是至慈的。

至于这个女孩因为通奸而导致处女膜破裂，将会使她陷入困境，如果别人把她当作处女求婚，在新婚之夜会发现真相；如果她说：“她的处女膜已经破裂了。”流言四起，众说纷纭，会为她的家庭招致耻辱、令其蒙受羞辱；如果她保持沉默，则对将要娶她的丈夫而言是一种欺骗。如果这个青年人诚心实意的忏悔了，这个女孩也诚心实意的忏悔了，我们希望真主为他俩开辟一条出路。

至于你在问题中说：现在不能娶这个女孩为妻，我不知道这是为什么？如果他俩都忏悔了，他也可以



娶她为妻，这是一件好事；如果他不能娶她为妻，只要这个女孩诚心实意的忏悔了，真主一定会为她开辟一条出路。因为真主说：“谁敬畏真主，他将为谁开辟一条出路。”（65：2）这是普遍的原则，真主说：“他准许他的众仆悔过，他饶恕一切罪恶，他知道你们的行为。（42：25）”